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E&éraon Eapivot EEaunvov 2024

Oéuna 1o : 'Eotw R = M(R) kau M = My (R). 'Eotw m = <(1)> eEM.
1) Agi&re b1 T0 M givor KUKAKO R-tpdTLITO UE YEVVITOPO. M.

2) Tmoloyiote Tovg undeviotég Anng(M) Ko Anng(m).

3) Eivaw to M amhd R-tpdTumo ;

4) Eivaw o R amhog dokTUALOG ;

5) Ymohoyiote to pLLikd Jacobson tov R.

O¢éna 20 : 'Eoto R évag daktohog, M éva aplotepd R-mpotumo tg Noether ko ¢ : M — M €vag emuoppLo-
wog R-pothmwv. AeiEte OTL 1) ¢ eivar LoopoppLopde.

Oéna 3o :

(a0) TaEwvounote (wg pog toopop@Lopd) dheg tig nuuasthég C-ahyefpeg dudotaong 10. Mropet kdbe pio amd avtég
va tpoktpeL mg ahyefpa opnddoag CG wog opnadog G 1aEng 10;

(B) YmapyeL memepaouévn oudda G # Zjp tétoa wote CG ~ CZjg

(y) Amd edm kau oto €ENg, Bempoiue TV dLedpikt) ouada
Di={rs|r=s=(sr)?=1)
IOV E(VOL 1] OUADO CUUUETPLMV TOU KOVOVIKOU tevtaymvou. Ot Khdoelg ouinyiag tg Do elvan :

{1} {s,sr,sr%, s, 57 {r ) (P27}

1) Aei&te 1L amerkdvion p : Dig — GL,(C) pe
cosd —siné cosf sind
plr) = (sin@ cos 6 > pls) = <sin0 —cos@)
6mov 0 = 21/5 eivan ovamopdotaon g Dip.
2) Aei&te dTL M) TOPOTAVD AVOTAPAOTAON EIVOL AVAYWYY).
3) Kataokevdote tov ivaka yopaktipwyv s Dig
4) XpnoLwomoLdvTag TOV VALK XopaKTNpmV, Vo BPEelTe TIg KOvoVIKES vitoouddeg Tig Dig.

5)Eoto o ovamopdotaot g Dig ent tov C ue yopaxtipa y. AeiEte 6t av y(s) = 0, tote x(1) eivow dp-
TLOG.

6) Eivaw 1 oudda Dy emmhiolun;



